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Köszöntő

TISzTELT OLvASóINK!

A 2014. évet záró lapszámunkkal egy időben indul el hazánkban az Államreform II. prog-
ram, amelynek kereteit a Kormány már meghatározta. Formálódik a közszolgálat fejleszté-
sének finanszírozási hátteret biztosító új operatív program, amely 2020-ig biztosít forrásokat 
az állam reformjának. A stratégiai keretek felrajzolása mindig lehetőség a tudomány, a ku-
tatás számára is, hogy hasson a közpolitika formálóira, reflektáljon a tervekre. A kormány-
zati tervek többek között az államtudomány újragondolására hívják a tudomány képviselőit. 
Az államtudományt hagyományosan egyes társadalomtudományok közös jelzőjeként, gyűj-
tőfogalomként használjuk. Az állam alapkérdéseivel foglalkozik a jog, a politológia, a szo-
ciológia, közgazdaságtan, pénzügytan és így tovább. Napjainkra az állam építésével, fejlesz-
tésével, modelljeivel kapcsolatban a nemzetközi irodalomban is sajátlagos kutatási tárgykör 
rajzolódik ki, amely nem sajátja más társadalomtudományoknak. Feladatunk ezért gondol-
kodni, publikálni az államtudomány mibenlétéről, tudomány-rendszertani helyéről. Fon-
tos és friss adalék lehet a töprengésben az OECD által 2015 első napjaiban megjelentetett „A 
stratégiai állam felé: Magyarország” című elemzés, amely elsősorban az Államreform 2010-
ben indult első szakaszát vizsgálja. A jelentés muníciót ad az államtudomány kutatási tár-
gyának átgondolásához és a tudományos reflexióhoz is, amelyet lapunk örömmel fogad. E 
lapszámunk cikkeinek tematikus sokszínűsége jelzi, hogy a közigazgatás kutatása is nehezen 
tartható par excellence határok között. Átfogó, komparatív, az állam és a közpolitika kérdé-
seit komplex módon közelítő, szintetizáló szemléletű törekvések hatják át szerzőink írásait. 

Bízunk abban, hogy méltóan zárjuk a 2014. évet, amelyben angol nyelvű lapszámmal is 
gazdagíthattuk olvasóinkat. A 2015. évben is várjuk az államreform, a közszolgálat fejleszté-
sének különböző aspektusaival foglalkozó közléseket magyar vagy angol nyelven. Mindeh-
hez ötleteket, bátorságot és jó egészséget kívánunk szerzőinknek és olvasóinknak egyaránt!

Pro Publico Bono!
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